

曝光恶人恶行

长春市邪恶洗脑迫害的头子王志刚与其妻子

王志刚，一个专门利用诋毁法轮大法而谋求名利的流氓痞子，一直参与中共邪党对法轮功学员的洗脑、欺骗、“转化”迫害的罪恶活动，时常窜到各地监狱、劳教所、洗脑班进行自欺欺人的蛊惑宣传、诽谤，并与其妻宋剑峰合写了几本诬蔑、诋毁大法的邪书、光碟，还有网站，在监狱里成为“转化”迫害法轮功学员的洗脑“教材”。

王志刚：13504311806；王志刚的妻子宋剑锋：13504318069；家住，长春市自由大路和人民大街交汇，二航院家属楼。

长春市“帮教”人员骚扰迫害法轮功学员

长春市公安部门，有一个女性“帮教”，姓刘，和一个男性“帮教”，名字：王军成，到法轮功学员家骚扰，带来不好的影响，最近经常去李凤琴家，给家人带来很大伤害。

长春市九台区工农派出所警察

2021年9月28日，警察去法轮功学员史文卓岳父家敲门，老人问找谁，警察问是姓史吗？老人说不是你找错了，警察还不走，还继续敲。

工农派出所警察辛荣凯等人这几年来多次骚扰法轮功学员，辛荣凯电话：13630540189

吉林监狱王元春

吉林监狱教育科王元春一直利用各种手段参与迫害法轮功学员。其电话为：15566847054◇



▲狱警王元



▲9月21日法轮功学员在纽约联合国总部前呼吁制止中共迫害

舒兰警察灌芥末油酷刑逼供

【明慧网】舒兰市国保警察二零二一年五月十一日绑架了法轮功学员郭秀梅，非法审讯一天一宿，在无果的情况下，次日给她戴上头套又将她拉到不知名的地方，对其殴打、酷刑逼供，让其观看里面的各种刑具，并用芥末油混上尿往她的鼻子里灌，逼迫她构陷其他法轮功学员，并以此为依据绑架舒兰市其他法轮功学员，还不断蹲坑骚扰法轮功学员家人。

这些警察的行为是严重的执法犯法，他们利用的所谓“口供”更是其自己违法犯罪的证据。自一九九九年七月二十日开始迫害法轮功以来，舒兰市警察曾多次用此惨无人道的手段加害当地法轮功学员。

二零零零年，舒兰北城派出所警察对法轮功学员李祝华灌芥末油（为首的凶手是王鑫长：北城派出所指导员）；还对法轮功学员杨国枢灌芥末油（为首的凶手是所长杨树华、副所长杜玉琢、指导员王鑫长、警察李琢、朱兆和以及勤杂工姜某某等）。

二零零四年法轮功学员宋彦群、宋冰姐妹被灌芥末油后胸、肺严重受损，都得了肺结核（为首的凶手是公安局的王庭柏、李甲哲、



◀酷刑示意图：灌芥末

肖勇），妹妹宋冰于二零零九年含冤离世。

二零零四年，法轮功学员于树金被舒兰市国保大队警察（为首的凶手是公安局的李琢、李甲哲）灌芥末油。导致其肝硬化，肝腹水，并于二零零六年二月十一日被迫害致死，时年五十三岁。

二零零四年，舒兰市国保大队警察给法轮功学员王佳民、曹桂华夫妇、王文鹏灌芥末油。

二零零五年舒兰国保大队对法轮功学员郭秀清灌芥末油。

二零零六年舒兰公安局国保大队给法轮功学员赵永才鼻子里灌芥末油。

二零零七年舒兰国保李甲哲用芥末油往法轮功学员王洪燕的眼睛和鼻子里硬灌。◇

七旬老人被非法冤判近期案例二则

曾两次被枉判 长春 75 岁马秀荣又被非法判刑三年

长春市七旬法轮功学员马秀荣，被非法关押大半年，在二零二一年八月份被非法冤判三年，现仍被非法关押在长春市第四看守所。此前，马秀荣老人曾两次被非法判刑。

二零二零年十二月十八日，长春市绿园区四间房派出所两个警察和市农科院家属宿舍物业经理张国军和杨成义，到绿园区市农科院家属宿舍马秀荣家，将马秀荣绑架，非法关押在火车站附近一宾馆内。

马秀荣家人打电话询问，他们声称给马秀荣“调养身体”。据说，马秀荣一直被非法关押在公安医院，到二零二一年五、六月份被转到长春市第四看守所。

二零二一年八月份，马秀荣被朝阳区法院非法冤判三年。家属询问法院，什么时候判的，法官是谁？法院不告诉。

马秀荣，75岁，长春市绿园区农科院退休职工，一九九六年三月一日开始修炼法轮大法。当时她患有心脏病、肝病、支气管哮喘、大腿麻木等病症。听了七天师父的讲法，全身的病都好了。

一九九九年七月二十日下午三点钟左右，长春市610人员、《新文化》报社记者和公安局警察等十五、六人闯到马秀荣家，一边录像一边问话，你大儿子怎么死的？是不是炼法轮功炼死的？马秀荣说，不是，他是胎里带来的脑瘤，有医院的诊断书，给你们看看。警察不看。马秀荣没有配合他们做反面宣传，记者没录上像。警察要她死去的大儿子的相片，马秀荣说没有。邻居吴凤同在旁边站着，拿起桌子上她儿子的照片给了警察。《新文化报》记者用她儿子的照片，发了一篇诽谤诬陷大法的文章，这就成了中共诬蔑法轮功的所谓一千四百个案例之一。不久，吴凤同就遭报应死了，他是在无知中帮了中共迫

害佛法遭到了报应。

二零零八年十月份，马秀荣被非法判刑八年，在吉林省女子监狱遭受迫害，从早晨五点到半夜零点坐小板凳，臀部上的肉都坐烂了，粘在裤子上，一动就出血。不许跟别人说话，不许瞅别人，整天面壁，两个包夹犯人看着，大声训斥、打骂。上厕所得先报告，她们不顺心时就不准去。吃饭她们给你打，不让自己动手。晚上睡觉不许盖被子，不许枕枕头，就在光板床上睡。整天洗脑，看污蔑大法的电视，逼着写“思想汇报”。由于身体出现严重的病态，二零一一年十二月三十一日，马秀荣被假释。

二零一六年十月二十五日，长春市绿园区国保以“凑数”的名义非法抓捕了家住绿园区车家村、腿有残疾、接近70岁的法轮功学员李桂华，还有从监狱出来没几年的马秀荣，长春市农科院职工李桂英。二零一七年七月十三日，李桂华、李桂英、马秀荣三人都被送到位于宋家的长春女子监狱，绿园区法院对三人分别枉判五年、四年、二年。

吉林市 76 岁温玉艳遭被非法判刑六年

76岁的法轮功学员温玉艳老太，二零二零年六月二十一日在集市上传播真相，被乌拉街派出所警察绑架、非法抄家，后被“取保候审”。近日获悉，二零二一年六至七月间，温玉艳被秘密庭审，被非法判刑六年。

温玉艳一九九九年开始修炼法轮功，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党迫害法轮后，温玉艳三次被中共邪党非法判刑。

二零零零年十二月十三日，温玉艳进京和平请愿，被非法劳教一年。

二零一六年三月十八日，温玉艳发放真相资料，被吉林市南京路派出所警察绑架，在吉林市看守所被关押迫害近九个月，被非法判刑



▲酷刑示意图：长时间罚坐小板

三年；期间在高压下被迫妥协，写了“五书”。二零一六年十二月十四日，温玉艳从看守所出来时，被定为“监管人员”，配有定位手机监听、监控。

二零二零年六月二十一日，温玉艳在吉林市龙潭区乌拉街集市上传播真相，遭不明真相的人构陷，被吉林市公安局龙潭分局乌拉街派出所警察绑架。

被办了“取保候审”之后，公检法相关人员合谋继续迫害温玉艳。二零二零年十月至十一月间，两个警察到她家，把她拉到检察院，检察院给她一个单子，让她签字。近日获悉，温玉艳被乌拉街派出所警察绑架（时间不详）到吉林市看守所非法关押，二零二一年六至七月间被秘密庭审，被非法判刑六年。

迫害单位与相关个人：

吉林市龙潭区乌拉街镇派出所所长王伟、副所长周童、指导员艾业东，电话：13804400513、警察何亮，陈立恒，李战江，尹明学；

吉林市龙潭分局：副局长徐雪峰 13304400802、13704400802（主管国保）；

吉林市船营区法院开庭庭长李忠诚；

吉林市龙潭区检察院 办案检察官李长杰；

吉林市龙潭区区委政法委书记：苏相侠◇